

中国男篮合肥成功破“旦”

在现场 4500 名球迷的加油助威声中，中国男篮在合肥取得了一场意料之中的胜利。9月12日晚，2014年中约对抗赛第二场赛事在合肥展开争夺，中国男篮以 86:76 战胜约旦队，赢得对抗赛两连胜。9月14日，两队将在佛山展开最后一场对抗赛的争夺。

合肥的比赛结束后，有关中国男篮的几大悬疑也逐渐解开。

记者 江锐/文 周诚/图

关键词：五度来皖

姚明生日未到场

9月12日，正好是姚明34岁生日。此前有消息称，作为中国男篮的顾问，姚明届时将来合肥为中国男篮助阵。生日当天来到合肥，对于姚明和安徽球迷来说，都会有着特殊的意义。昨晚，直至比赛结束，也没见到姚明的身影。姚明第五次来安徽的愿望，就这样遗憾告终。

根据记载的信息，姚明此前四次来过安徽。1995年年仅15岁的姚明在安庆参加全国青少年联赛；2004年为在雅典奥运会上取得好成绩，中国男篮在新洋帅尤纳斯的带领下，与澳大利

亚明星联队进行五场热身赛，其中在5月进行的第一场比赛放在合肥进行，姚明也随队来肥；在2007年，包括姚明、易建联、王治郅等球员在内的中国男篮，与澳大利亚悉尼国王队进行了一场对抗赛；2013年8月，姚明在六安参加2013年姚基金希望小学篮球季(东部赛区)活动后，曾经短暂来合肥参加一些活动，其中在安徽出版集团参观时，现场吸引众多球迷围观。

据悉，此次未能如愿来肥的主要原因，是姚明正在天津参加2014夏季达沃斯论坛。

关键词：亚运对手

不是伊朗是韩国

对于对手的情况，宫鲁鸣表示了解得差不多。“情报工作，依靠大家帮助，我们收集得差不多。”宫鲁鸣说。

在正在西班牙进行的世界杯上，伊朗队和菲律宾队在小组赛上的表现都非常抢眼，相比之下韩国队要稍微逊色一些，不过在宫鲁鸣看来，中国队在亚运会上最强的对手依然是东道主韩国队。“最强的应该是东道主韩国。”宫鲁鸣说，“世界杯表现最差的可能就是回去发挥最好的，发挥好的到了亚运会可能高峰就过了，到亚运会发挥就不好了，规律有时候就是这样，毕竟韩国队占据天时地利人和，他们给自己创造的条件其他球队都不具备。”

宫鲁鸣表示伊朗队对于中国队来说也是强敌。“像伊朗队世界杯打得还不错，但他们需要调整和恢复的时间更长，他们可能会遇到问题，但毕竟这些都算是强队。”

宫鲁鸣明确表示，中国队的本次亚运之旅主要是练兵为主。“易建联的缺阵肯定会有影响，但对这些年轻队员来说更是一个机遇。”宫鲁鸣说，“今年我们也是增强比赛经验锻炼队伍为目的，更重要的是明年的亚锦赛。”

关键词：亚运名单

西热力江还有戏

尽管中国男篮征战亚运会的12人名单，已经随着亚运代表团的名单一起公布，但是宫鲁鸣反复强调，那不是前往韩国的最终名单，只是为了“应付”代表团的要求。这意味着，中国男篮的名单仍然存在变数。昨晚，中国队主力控球后卫刘晓宇在半场比赛前意外受伤下场，经过队医初步诊断后，刘晓宇韧带受损，需要进一步x光检查以确定是否伤到了骨头。

就名单来说，很多人担心的是，控球后卫位置上只有郭艾伦和刘晓宇两人，昨晚除了刘晓宇意外受伤外，郭艾伦因为感冒未进入12人名单，让亚运会控卫隐患的问题提前暴露，中国男

篮的12人名单不知道会不会做出调整，增加一名控球后卫。其实，昨晚的比赛，西热力江是全场“拼得”最凶的球员，对于“西热力江是否会仍有机会”，宫鲁鸣并没有直接作答。“任何情况都会考虑的。”宫鲁鸣说。

宫鲁鸣确认，“报名的时候，确认名单的时候，18日或者19日。”

据悉，由于中国男篮的首场比赛是9月24日，所以原定17日出发前往韩国的中国队，有可能在22日才兵发韩国，赶不上19日的开幕式。对于中国队来说，留在国内继续备战，能够保证场地条件和训练质量。“去韩国之前，我们回北京训练，我们预计是22日走，但是还没有最后确定。”宫鲁鸣说。

匹克球星兰德里为冠军欢呼 球迷世界杯圆满落幕

FIBA 篮球世界杯如火如荼，匹克球迷篮球世界杯也进入到了压轴大戏，甚至匹克“神鸟”兰德里和NBA 球星埃瑞克·格里芬也闻风而来观战比赛。9月1日，来自北京的行者队和来自武汉的东峰工业队在广州进行了首届匹克球迷篮球世界杯总决赛的巅峰对决，最终东峰工业队以48比36击败对手勇夺总冠军，精彩激烈的比赛让两位NBA 球星都兴奋不已，匹克球星不仅在现场与比赛球员进行了PK，还为冠军队伍进行了颁奖。

随后，两位NBA 球星来到匹克球迷篮球世界杯现场。场上，冠军的角逐正在精彩纷呈。在决赛中，身穿橘红色匹克FIBA 世界杯系列战服的武汉东峰工业队依旧延续中区比赛时的神勇。进攻十分积极，准确的找到了行老队的防守漏洞，而北京行老队也并非美

曾一度有利克制了东峰工业队的强力进攻，并成功进行了防守反攻。只是，经验老道的东峰工业队略胜一筹，最终大比分战胜对手。而凭借全场抢眼的表现，东峰工业队的刘觉文从兰德里手中接过了 MVP 奖杯。“真的很兴奋，能从兰德里手中接过奖杯，这是我一辈子都无法忘记的经历，感谢匹克给了我这个机会。”刘觉文说道，“我们从武汉一路打来，确实很不容易。对于这次比赛，就两个字，好玩！”

作为 FIBA 篮球世界杯的官方合作伙伴，匹克为了让中国球迷也能融入到即将到来的篮球世界杯中，在今年夏天，匹克重拳推出了全国范围的草根篮球赛事——匹克球迷篮球世界杯。并在武汉、北京、郑州等众多城市展开，汇聚各地的草根篮球精英，共同为篮球而战。



市场星报

2013年合肥“两会”今日开启大幕

善有善报

年份	金额
2013年	3225万
2012年	225.5万
2011年	600.6万
2010年	643万
2009年	756万

2013年合肥“两会”今日开启大幕

首善未来一周 南湾天气为主

女环卫工群被偷 肇事车辆逃逸

郑州“房球”一家独霸有29套房

市场星报

做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com